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характеризуються тісними і стійкими економічними, організаційними та 

технологічними зв’язками для отримання кінцевого результату – забезпечення 

відтворення основних фондів народного господарства. 

Складність вивчення економічних аспектів будівництва полягає в 

різноманітті організаційних і господарських форм процесу будівельного 

виробництва, великій кількості учасників, які мають різні функціональні цілі і 

завдання, істотній залежності процесу будівельного виробництва від природних 

умов. 
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ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ ЛОГІСТИЧНОЇ  

ДІЯЛЬНОСТІ НА ПІДПРИЄМСТВІ 

 

У зв'язку зі зміною процесів зовнішнього середовища функціонування 

підприємств, необхідним стає підвищення ефективності  їх управління. 

Незважаючи на значні успіхи, досягнуті у сфері логістики, погляди і підходи 

вчених щодо тлумачення і застосування інструментів цього поняття досить 

різняться, що й визначає актуальність цього дослідження. 

Дослідженню даного питання були присвячені праці науковців, таких як: 

Міротін Л.Б.,Гуржій Н.Г.,Сергеєв В.І.,Костіна К.В.,Крикавський Є.В., Чухрай Н.І., 

Балабанова Л.В.,Дикань В.Л.,Гаджинський А.М., Мізюк Б.М., Короленко Н.В., 

Пономарьова Ю.В., Москвітіна Т.Д. та інші. 

Діяльність будь-якого підприємства безпосередньо пов'язана з сукупністю 

прийомів управління логістичним забезпеченням підприємства. Логістична 

система утворюється внаслідок узгодженості всіх систем руху й зберігання 

матеріальних та фінансових потоків. Логістика дозволяє оптимізувати матеріальні 

і інформаційні потоки, починаючи від джерела сировини і закінчуючи доставкою 

кінцевого продукту споживачеві. На мою думку, саме такий підхід до організації 

бізнесу все більше визнається тими особами, які приймають рішення щодо 
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управління витратами, прибутком і ціноутворенням, і значимість даного підходу в 

цілому постійно зростає. 

На основі аналізу основних теоретичних положень вітчизняних та 

зарубіжних фахівців із логістики можна виділити такі підходи до визначення 

поняття логістичної системи:  

1) адаптивна система зі зворотнім зв’язком, яка виконує ті чи інші логістичні 

функції;  

2) сукупність елементів, які знаходяться в певних функціональних зв’язках, 

утворюючи певну цілісність та єдність; 

3) економічна система, якій притаманні високі адаптивні властивості в 

процесі виконання комплексу логістичних функцій та операцій;  

4) організаційно-управлінський механізм координації, який дає змогу 

досягти ефекту завдяки чіткій злагодженості в діях спеціалістів різноманітних 

служб [1, с. 33];  

Актуальність проблеми обумовлена доцільністю використання системного 

підходу до організації ефективного управління підприємством на основі 

логістичних інструментів, коли логістика виходить на лідируючі позиції, а всі інші 

процеси, в тому числі і виробництво, стають забезпечувати головний процес – 

логістичний потік від постачальника продукції до споживача. 

Управління логістикою на підприємствах забезпечуються різноманітною 

інтегрованою інфраструктурою, призначеною виконувати такі завдань: 

- складування продукції в спеціальних ємностях і спорудах; 

-переміщення продукції за допомогою транспортних і маніпуляційних 

засобів; 

- захист продукції з використанням складських приміщень, яка вимагає 

системи пакування, передачу інформації тощо; 

- перетворення інформації логістичних процесів [2]. 

Як засвідчує практика, підприємства, які використовують принципи 

логістичного управління, забезпечують високу конкурентоздатність своєї 

продукції і послуг за рахунок оптимізації витрат, пов’язаних з виробництвом і 

реалізацією товарів. Такий ефект досягається шляхом значного скорочення запасів 

матеріальних ресурсів і готової продукції у сферах виробництва, постачання і 

збуту, скорочення тривалості виробничого циклу і циклу виконання замовлень 

клієнтів, упровадження гнучких автоматизованих виробництв, що дозволяють 

швидко переходити на випуск нових видів продукції. 

Існує два головних напрями, які можуть значно удосконалити логістичну 

діяльність підприємств, а саме: 

1. Використання великих даних – Bigdata. Дослідження підтверджують, 

що 98% компаній і 93% вантажовідправників вважають, що прийняття рішень на 

основі управління великими даними є надзвичайно важливим для ланцюгів 

постачань. Великі дані певним  чином змінюють бізнес-моделі підприємств, 

спрощуючи прогнозування попиту, оптимізуючи маршрути, надають можливість 

управляти ризиками та використовувати прогнозну аналітику. 

2. Другий напрям – хмарна логістика та логістичні платформи ланцюгів 

постачань. На тепер хмарна логістика набуває все більшої популярності. Більше 
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половини постачальників логістичних послуг вже використовують хмарні сервіси. 

Все більше послуг логістики стає доступними малим підприємствам, яким не 

потрібно витрачатися на пошук ефективних комплексних ІТ-рішень. 

Отже, підвищення ефективності логістичної діяльності на підприємстві є 

важливим рішенням для оптимізації руху товарів та послуг шляхом застосування 

оптимальних підходів, принципів, теоретичних положень до управління і 

використання сучасних інформаційних технологій та платформ. 
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ОСОБЛИВОСТІ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ НІМЕЧЧИНИ 

 

Німеччина має давні і міцні традиції бухгалтерської справи. З одного боку, 

на систему бухгалтерського обліку впливають законодавчі органи, а з іншого – у 

країні є високоосвічені спеціалісти з бухгалтерського обліку. Система 

бухгалтерського обліку Німеччини орієнтована на чітке дотримання норм 

прийнятого законодавства. Важливим елементом німецького бухгалтерського 

законодавства є принцип обов’язковості, який повинен забезпечити надання 

бухгалтерських документів відповідно до податкових вимог. На даний час, маючи 

висококваліфікованих спеціалістів, держава займає домінуючі позиції в 

бухгалтерській справі. 

Питаннями дослідження особливостей бухгалтерського обліку в різних 

країнах, в тому числі Німеччини, та порівняння їх з українською бухгалтерською 

системою, займалися такі вітчизняні науковці, як: С.Ф. Голов, С.Я. Зубілевич,                
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